
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін  до Порядку 

здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів 

подвійного використання” 
 

На обговорення виноситься розроблений Державною службою експортного 

контролю України проєкт  постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін 

до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів 

подвійного використання” (далі – проєкт постанови), метою прийняття якої є 

забезпечення виконання міжнародних зобов’язань України у сфері нерозповсюдження 

та експортного контролю, зміцнення міжнародної безпеки і стабільності, а також 

забезпечення національної безпеки шляхом застосування заходів державного 

експортного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання 

– з метою недопущення їх використання у терористичних та інших протиправних цілях 

у контексті подолання традиційних і нових загроз безпеці. 

Дія проекту постанови поширюватиметься на суб’єктів господарювання – 

суб’єктів здійснення міжнародних передач товарів. 

Прийняття проєкту постанови сприятиме забезпеченню: 

виконанню міжнародних зобов’язань України у сфері нерозповсюдження та 

експортного контролю та застосування заходів державного експортного контролю за 

міжнародними передачами товарів подвійного використання з метою недопущення їх 

використання у терористичних та інших протиправних цілях у контексті подолання 

традиційних і нових загроз безпеці; 

прийняття Держекспортконтролем обґрунтованих рішень під час проведення 

державної експертизи у галузі державного експортного контролю та видачі дозвільних 

документів; 

оперативного обміну інформацією з митними органами з питань здійснення 

державного експортного контролю; 

підвищенню ефективності контролю за виконанням суб’єктом зобов’язань щодо 

використання товарів у заявлених цілях; 

захисту прав суб’єктів господарювання – суб’єктів здійснення міжнародних 

передач товарів військового призначення та подвійного використання в частині 

збереження комерційної таємниці. 

 

Зауваження та пропозиції у письмовій формі до проєкту постанови приймаються 

до 04.05.2025 на поштову адресу Держекспортконтролю: вул. Кирилівська, 19-21, 

м. Київ, 04080 та електронну адресу: general@dsecu.gov.ua. 

Консультації щодо проєкту постанови можна отримати за тел. (044) 462-48-41, 

відповідальна особа Держекспортконтролю – Аліна Шостак.  

 

Спосіб оприлюднення проєкту постанови: 

Проєкт постанови розміщено на офіційному веб-сайті Держекспортконтролю у 

тематичному розділі “Регуляторна політика” (головна сторінка, розділ “Про службу”). 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки  

Голови Держекспортконтролю                                            Олег ЦІЛЬВІК 
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